

HÍREK KÖZLEMÉNYEK

HAZAI HIREK

OKTATÁS



Az élelmiszeripar területén dolgozó részfoglalkozású könyvtárosok részére a Központi Élelmiszeripari Kutatóintézet /KÉKI/ szakkönyvtára, mint hálózati alközpont, alapfoku oktatást és vizsgákat rendezett 1967. november-december hónapokban.

A konzultációkat RUJÁK László osztályvezető /KÉKI/, KIS Pálné könyvtáros /KÉKI/ és SZEPESVÁRY Tamás tudományos munkatárs /OMKDK/ vezette. A konzultációkon megjelentek TÓTH István András, a husipari ágazat, LÓCZY Béláné, a konzerv- és paprikaipari ágazat vezetői, akik ágazatuk speciális kérdéseit ismertették.

A vizsgákra december 7-8-án került sor, részletes eredmények a következők:

kitünő	1 fő
jelas	15 "
jó	16 "
közepes	6 "
elégséges	2 "
elégtelen	- "
összesen	<hr/> 40 fő,

akik így alapfoku könyvtárosi szakképesítést szereztek.

ofo

A Népművelési Intézet Oktatási osztálya 1967. november 20-22-én Pécsen konferenciát rendezett népművelő és könyvtáros oktatók részére.

A konferencia a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 50 éves évfordulójának megünneplése jegyében folyt le. A könyvtáros szekció ülésén dr.KOVÁCS Máté tanszékvezető egyetemi tanár SZABÓ Ervinnél, a művelődés- és könyvtárpolitikusról, dr.HAVASI Zoltán könyvtárigazgató a könyvtárpolitikai irányzatokról tartott előadást.

Kerekasztal-megbeszélés keretében a hallgatóság megismerkedett Pécs megyei jogú város és Baranya megye közművelődési- és szakkönyvtárügyével, fejlődésével és perspektíváival.

oŕo

A Szakszervezetek Somogy megyei Tanácsának Központi Könyvtára 1967. novemberében továbbképző tanfolyamot rendezett Balatonbogláron a Somogy, Zala és Tolna megyei vállalati szakszervezeti könyvtárosok részére.

SZEPESVÁRY Tamás, az OMKDK tudományos munkatársa előadást tartott a szakszervezeti és műszaki könyvtárosok közös feladatairól, hangsúlyozva a szakmai, műszaki műveltség fejlesztésének jelentőségét, a szakszervezeti könyvtárak feladatait a szakműveltség fejlesztése terén, és a műszaki irodalom propagandáját.

Az előadást konzultáció követte.

oŕo

15 éves az ÉDÁSZ Műszaki Könyvtára

Tizenöt évvel ezelőtt - 1952. december 22-én - kb. másfél évvel az Északdunántúli Áramszolgáltató Vállalat s 85 évvel az első magyar műszaki könyvgyűjtemény, a híres selmecbányai Akadémia könyvtára létrejött után - alakult meg a mai ÉDÁSZ Műszaki Könyvtára. Ekkor kapta első függetlenített könyvtárosát dr.MÓDI Mihály nyugalmazott egyetemi tanár személyében, s ekkor történt meg az addigi könyvállomány első szakszerű rendezése.

A könyvtár alapját, törzsállományát 225 kötetnyi - főleg német nyelvű - műszaki könyv képezte.

Az ÉDÁSZ megalakulásától a mai napig ez az állomány 490-re gyarapodott.

A magyaron kívül nyolc idegen nyelven tartalmaz könyvet és folyóiratot. Egyre nagyobb a magyar nyelvű könyvek aránya, ami jól tükrözi az elmúlt két évtized magyar műszaki könyvkiadásának fejlődését.

A fordítások aránya az eredeti nyelvű mikrofilmek és fotokópiák javára egyre csökken.

/Áram, 5.k. 12.sz. 1967.dec. p.1-2./

.oŕo.

IV. Országos Műszaki Filmszemle

Az Országos Műszaki Fejlesztési Bizottság Film Tárcaközi Bizottsága felkérésére a MTE SZ Optikai, Akusztikai és Filmttechnikai Egyesülete 1967. december 6-16. között rendezte meg a IV. Országos Műszaki Filmszemlét. A rendezőbizottság tagjai voltak: a MAPILM, a tárca-studiók és az OMKDE Műszaki Film Tájékoztató Központ munkatársai.

A szemlén az 1966. évben gyártott 102 műszaki filmet mutatták be és értékelték. Ugyanekkor bírálták el azt a 13 műszaki filmet is, amelyek résztvettek a Műszaki Fejlesztési Filmpályázaton.

Az ünnepélyes megnyitáson KORACH Mór professzor, akadémikus üdvözölte a megjelenteket, közöttük a Lengyel és Bolgár Népköztársaság, valamint a Német Demokratikus Köztársaság szakembereit.

A filmeket az alábbi szakmai csoportosításban mutatták be:

bányaipar	épitőipar
energiaipar	szilikátipar
vegyipar	közlekedés- és szállítás
gumi- és műanyagipar	könnyűipar
kohászat	mezőgazdaság és élelmiszeripar
gépipar	műszaki alaptudományi filmek
híradástechnika és műszeripar	kutató és egyéb filmek

A zsűri - melynek elnöke KOLOS Richárd, az OMPB elnökhelyettese volt - a filmeket a következő műfaji kategóriákban bírálta el:

1. műszaki oktatófilmek /alap-, közép- és felsőfokú/;
2. műszaki tájékoztató filmek;
3. műszaki propaganda filmek;
4. műszaki népszerű-tudományos filmek;
5. műszaki dokumentum filmek;
6. műszaki híradó filmek;
7. kutatófilmek.

A Szemle díjait és okleveleit, valamint a Műszaki Fejlesztési Filmpályázat díjait KOLOS Richárd elvtárs osztotta ki, míg a Szemlét DUZS János elvtárs értékelté.